



Universidade Federal de Minas Gerais

Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde: Infectologia e Medicina Tropical

RETIFICAÇÃO do Cronograma da Chamada de Seleção de Bolsa PNDP/CAPES

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde: Infectologia e Medicina Tropical comunica a RETIFICAÇÃO na data de divulgação da escala de arguição e INCLUSÃO da data de divulgação do resultado da 1ª etapa.

Onde se lê: *Os candidatos terão a data da arguição confirmada, provável de ocorrer entre os dias 24 e 30/09, entre 8h00 e 17h00, de acordo com escala a ser divulgada pela secretaria do programa até o dia 18/09/2018. (...),* leia-se: **Os candidatos terão a divulgação do resultado da 1ª etapa e a data da arguição confirmada, provável de ocorrer entre os dias 24 e 30/09, entre 8h00 e 17h00, de acordo com escala a ser divulgada pela secretaria do programa até o dia 20/09/2018.**

Belo Horizonte, 13 de setembro de 2018.

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde: Infectologia e Medicina Tropical.